
 
 

  ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

18 жовтня 2018 року             м. Київ 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я  № 230/зп-18 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі: 

 

головуючого – Козьякова С.Ю., 

 

членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Гладія С.В., 

Заріцької А.О., Лукаша Т.В., Луцюка П.С., Макарчука М.А., Мішина М.І., 

Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., Устименко В.Є., Шилової Т.С.,  

 

розглянувши питання про призначення кваліфікаційного оцінювання та іспиту під 

час кваліфікаційного оцінювання в межах оголошених Вищою кваліфікаційною 

комісією суддів України 02 серпня 2018 року конкурсів на зайняття вакантних 

посад суддів Вищого антикорупційного суду та Апеляційної палати Вищого 

антикорупційного суду, 

 

встановила: 

 

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 02 серпня 

2018 року № 186/зп-18 оголошено конкурси на зайняття 39 вакантних посад 

суддів Вищого антикорупційного суду, з яких до: 

Вищого антикорупційного суду 27 посад суддів; 

Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду 12 посад суддів. 

Для участі у конкурсах звернулися 343 кандидати: 

240 – для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Вищого 

антикорупційного суду, з яких 94 допущено та 25 відмовлено або залишено 

без розгляду. 

103 – для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад суддів 

Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду, з яких 48 допущено та 6 

відмовлено. 

Відповідно до частини сьомої статті 91 Закону України «Про судоустрій і 

статус суддів» (далі – Закон) у разі необхідності Комісія може ухвалити рішення 

про залучення членів однієї палати до роботи іншої палати. 

Згідно з пунктом 1.3 розділу І Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії 

суддів України, затвердженого рішенням Комісії від 13 жовтня 2016 року  

№ 81/зп-16, питання проведення кваліфікаційного оцінювання належить до 
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повноважень кваліфікаційної палати.  

Ураховуючи кількість осіб, які звернулись із заявами про участь у 

конкурсах, Комісія вважає за необхідне залучити до роботи кваліфікаційної палати 

Комісії членів палати з питань добору і публічної служби суддів Комісії 

Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельську Т.Ф., Гладія С.В., Заріцьку А.О., 

Козьякова С.Ю., Лукаша Т.В., Макарчука М.А. для цілей проведення 

кваліфікаційного оцінювання в межах оголошених рішенням Комісії від 

02 серпня 2018 року № 186/зп-18 конкурсів. 

Відповідно до частини третьої статті 81 Закону на посаду судді, зокрема, 

вищого спеціалізованого суду за спеціальною процедурою може бути 

призначена особа, яка за результатами кваліфікаційного оцінювання 

підтвердила здатність здійснювати правосуддя у відповідному суді та з 

відповідною спеціалізацією. 

Частиною першою статті 88 Закону визначено, що кваліфікаційне 

оцінювання включає такі етапи: 1) складення іспиту; 2) дослідження досьє та 

проведення співбесіди. Рішення про черговість етапів проведення 

кваліфікцаійного оцінювання ухвалює Комісія. 

Пунктом 5 розділу І Положення про порядок та методологію 

кваліфікаційного оцінювання, показники відповідності критеріям кваліфікаційного 

оцінювання та засоби їх встановлення, затвердженого рішенням Комісії від 

03 листопада 2016 року № 143/16 (зі змінами, далі – Положення), встановлено, що 

у разі неухвалення Комісією іншого рішення, першим етапом кваліфікаційного 

оцінювання є складення іспиту.  

Відповідно до частини другої статті 85 Закону іспит проводиться шляхом 

складення анонімного письмового тестування та виконання практичного завдання. 

Комісія зобов’язана забезпечити прозорість іспиту. На кожному етапі та під 

час оцінювання результатів можуть бути присутні будь-які заінтересовані особи. 

Згідно з пунктом 6.2 Положення про порядок проведення конкурсу на 

зайняття вакантної посади судді, затвердженого рішенням Комісії від 02 листопада 

2016 року (зі змінами), Комісія ухвалює рішення про призначення 

кваліфікаційного оцінювання кандидатів, у якому зазначає перелік та групи 

кандидатів, що підлягають оцінюванню, склад колегій Комісії, які будуть 

проводити оцінювання, та графік його проведення, а також іншу необхідну 

інформацію. 

Відповідно до пункту 1 розділу ІІІ Порядку проведення іспиту та методики 

встановлення його результатів у процедурі кваліфікаційного оцінювання, 

затвердженого рішенням Комісії від 04 листопада 2016 року № 144/зп-16 

(зі змінами, далі – Порядок), дата, час та місце проведення іспиту визначаються 

рішенням Комісії. 

Директор виставкового центру «КиївЕкспоПлаза» повідомив Комісію про 

можливість забезпечення приміщенням для проведення іспиту 11–14 листопада 

2018 року за адресою: м. Київ, вул. Салютна, 2-Б. 

Обговоривши питання порядку денного, Комісія дійшла висновку про 

необхідність призначення кваліфікаційного оцінювання та іспиту. 

Керуючись статтями 81, 83–85, 88, 91, 93 та 101 Закону, Порядком, 

Положенням, Положенням про порядок проведення конкурсу на зайняття 
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вакантної посади судді, затвердженим рішенням Комісії від 02 листопада 

2016 року (зі змінами), та Регламентом Вищої кваліфікаційної комісії суддів 

України, Комісія 

 

вирішила: 

 

1. Залучити до роботи кваліфікаційної палати Комісії під час 

кваліфікаційного оцінювання в межах оголошених рішенням Комісії від 

02 серпня 2018 року № 186/зп-18 конкурсах на зайняття 39 вакантних посад 

суддів Вищого антикорупційного суду, зокрема 12 посад суддів Апеляційної 

палати Вищого антикорупційного суду, членів палати з питань добору і 

публічної служби суддів Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельську Т.Ф., 

Гладія С.В., Заріцьку А.О., Козьякова С.Ю., Лукаша Т.В., Макарчука М.А. 

2. Призначити кваліфікаційне оцінювання у межах конкурсу на зайняття 

27 вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду 215 кандидатів 

згідно з додатком 1. 

3. Допустити до кваліфікаційного оцінювання у межах конкурсу на 

зайняття 27 вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду 

121 кандидата відповідно до додатка 2 на підставі окремого рішення Комісії. 

4. Призначити кваліфікаційне оцінювання у межах конкурсу на зайняття 

12 вакантних посад суддів Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду 

97 кандидатів згідно з додатком 3. 

5. Допустити до кваліфікаційного оцінювання у межах конкурсу на 

зайняття 12 вакантних посад суддів Апеляційної палати Вищого 

антикорупційного суду 49 кандидатів відповідно до додатка 4 на підставі 

окремого рішення Комісії. 

6. Установити такий графік проведення кваліфікаційного оцінювання:  

1) проведення іспиту та визначення результатів – листопад-грудень 

2018 року (включно); 

2) проведення співбесід: грудень 2018 року-січень 2019 року (включно).  

7. Визначити такі дати та час проведення іспиту: 

 І стадія – складення анонімного письмового тестування –  12 листопада 

2018 року, початок тестування – 10 година 30 хвилин. 

 Реєстрацію на тестування здійснити з 09 години 15 хвилин. 

 ІІ стадія – виконання практичного завдання – 14 листопада 2018 року, 

початок виконання практичного завдання – 10 година 30 хвилин. 

 Реєстрацію на практичне завдання здійснити з 09 години 15 хвилин.  

8. Провести іспит у приміщенні Виставкового центру «КиївЕкспоПлаза» за 

адресою: м. Київ, вул. Салютна, 2-Б. 

9. Установити тривалість складення етапів іспиту: 

   анонімне письмове тестування – 150 хвилин; 

   виконання практичного завдання – 330 хвилин. 

10. Визначити кількість практичних завдань для виконання кандидатами на 

посаду судді – 1. 

11. Провести стадію іспиту «Виконання практичного завдання» з 

урахуванням законодавства, яке набирає чинності з дня початку роботи Вищого 
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антикорупційного суду. 

12. Визначити склад колегії Комісії з метою забезпечення проведення 

першого етапу кваліфікаційного оцінювання «Іспит» для цілей перевірки 

виконаних практичних завдань згідно з додатком 5. 

13. Визначити, що склад колегії Комісії для забезпечення проведення 

другого етапу кваліфікаційного оцінювання «Дослідження досьє та проведення 

співбесіди» повинен бути сформований за 10 днів до його проведення. 

14. Визначити, що доступ заінтересованих осіб до анонімного письмового 

тестування та виконання практичного завдання забезпечуватиметься шляхом 

відеотрансляції у режимі реального часу в мережі Інтернет. 

15. Повідомлення про дату, час і місце проведення іспиту розмістити на 

офіційному веб-сайті Комісії. 

 

Головуючий         С.Ю. Козьяков 

 

Члени Комісії:        В.І. Бутенко 

А.В. Василенко 

Т.Ф. Весельська 

С.В. Гладій 

А.О. Заріцька  

Т.В. Лукаш 

П.С. Луцюк 

М.А. Макарчук 

М.І. Мішин 

С.М. Прилипко 

Ю.Г. Тітов  

В.Є. Устименко 

Т.С. Шилова 



№ з/п ПІБ кандидата

1 Андруцька Ганна Олександрівна

2 Байда Антон Олександрович

3 Басараб Наталія Володимирівна

4 Березинець Валерій Васильович

5 Білоус Інна Олександрівна

6 Бірюк Микола Миколайович

7 Бірюкова Олена Миколаївна

8 Біцюк Андрій Володимирович

9 Богомолова Лариса Вікторівна

10 Болотін Андрій Євгенович

11 Бондарчук Руслан Анатолійович

12 Боняк Валентина Олексіївна

13 Брегей Роман Іванович

14 Брусило Світлана-Анастасія Олександрівна

15 Бурда Петро Олексійович

16 Бутенко Майя Володимирівна

17 Василаш Василь Михайлович

18 Вербицький Олег Романович

19 Войтов Геннадій Васильович

20 Воронько Володимир Дмитрович

21 Гавриленко Тетяна Григорівна

22 Гаврищук Андрій Володимирович

23 Галабала Маркіян Васильович

24 Галишин Андрій Васильович

25 Галунько Валентин Васильович

26 Ганган В'ячеслав Георгійович

27 Гетьманенко Алла Іванівна

28 Головатий Роман Ярославович

29 Головчак Мар'ян Михайлович

30 Голуб Оксана Анатоліївна

31 Гольник Лариса Владленівна

32 Гончарук Василь Миколайович

33 Горбенко Наталія Олександрівна

34 Горох Олексій Петрович

35 Григорук Наталія Григорівна

36 Грицко Андрій Володимирович

37 Грушовець Євген Анатолійович

38 Гудкова Тетяна Андріївна

39 Денисюк Роман Борисович

                                                                                       Додаток 1

                                                                                       до рішення Вищої кваліфікаційної 

                                                                                       комісії суддів України

                                                                                       18.10.2018  № 230/зп-18

Список кандидатів, стосовно яких призначено кваліфікаційне оцінювання 

у межах конкурсу на зайняття 27 вакантних посад суддів 

Вищого антикорупційного суду 



40 Джуфер Богдан Миронович

41 Дмитренко Дмитро Федорович

42 Дмитрієв В'ячеслав Станіславович

43 Долгих Анна Сергіївна

44 Дубас Віталій Михайлович

45 Дунаєв Сергій Олександрович

46 Єгорова Валентина Сергіївна

47 Єйбог Ігор Миколайович

48 Єрусланова Тетяна Геннадіївна

49 Жорнокуй Юрій Михайлович

50 Задорожна Лариса Іванівна

51 Заніні Діана Володимирівна

52 Захаров Сергій Володимирович

53 Заярний Андрій Миколайович

54 Зебелян Наталія Вікторівна

55 Зимовець Андрій Валерійович

56 Йосипчук Олександр Семенович

57 Іваненко Олеся Анатоліївна

58 Іваненко Сергій Анатолійович

59 Іванський Андрій Йосипович

60 Івасин Олександр Романович

61 Івасівка Андрій Петрович

62 Каденко Оксана Олегівна

63 Кадрова Оксана Олександрівна

64 Кадуліна Інга Сергіївна

65 Каліновська Альона Вікторівна

66 Каневський Вячеслав Олександрович

67 Капуш Іван Сергійович

68 Караченцев Ігор Володимирович

69 Кислий Андрій Матвійович

70 Кицюк Вікторія Сергіївна

71 Кімстачов Олег Сергійович

72 Клочай Наталія Іванівна

73 Клочко Володимир Миколайович

74 Ковальчук Віталій Володимирович

75 Козій Дар'я Олександрівна

76 Колесник Олег Миколайович

77 Коліуш Олег Леонідович

78 Корбут Володимир Володимирович

79 Косило Андрій Богданович

80 Косович Віталій Мирославович

81 Котубей Іван Іванович

82 Кощинець Віктор Васильович

83 Кравченко Євген Дмитрович

84 Кравчук Олексій Олегович

85 Крамаренко Юрій Миколайович

86 Красненко Юрій Володимирович

87 Крикливий Віталій Вікторович



88 Крук Євген Васильович

89 Крутій Юрій Петрович

90 Кудрявцев Ігор Володимирович

91 Куксюк Андрій Леонтійович

92 Кушнір Оксана Сергіївна

93 Лакомська Жанна Іванівна

94 Легких Кирило Вікторович

95 Леонов Олександр Степанович

96 Лошак Світлана Віталіївна

97 Лук'янчук Сергій Миколайович

98 Мазур Олександр Валентинович

99 Макаренко Наталія Анатоліївна

100 Малєєв Андрій Юрійович

101 Малихіна Влада Володимирівна

102 Мартинов Євген Олександрович

103 Маслов Віктор Васильович

104 Масловський Сергій Володимирович

105 Мащенко Андрій Геннадійович

106 Мащук Віталій Юрійович

107 Мельник Анна Володимирівна

108 Мельничук Наталія Олексіївна

109 Миколаєць Іванна Юріївна

110 Михайленко Віра Володимирівна

111 Мицак Мар'ян Степанович

112 Міліціанов Роман Валерійович

113 Мовчан Наталя Володимирівна

114 Мойсак Сергій Мирославович

115 Моісєєва Анжеліка Анатоліївна

116 Мокін Ігор Сергійович

117 Мостовенко Сергій Миколайович

118 Мохонько Віталіна Володимирівна

119 Надточиєва Анна Петрівна

120 Наулік Наталія Степанівна

121 Нестеренко Євген Володимирович

122 Нікітін Дмитро Олександрович

123 Новікова Тамара Вадимівна

124 Ногачевський Віктор Вікторович

125 Одинець Любов Петрівна

126 Олійник Оксана Вікторівна

127 Омельян Олексій Сергійович

128 Онуфрієв Віктор Миколайович

129 Орловський Богдан Михайлович

130 Ошуст Сергій Євгенович

131 Павлюх Богдан Ярославович

132 Парпан Уляна Михайлівна

133 Писаренко Костянтин Юхимович

134 Піковський В'ячеслав Юрійович

135 Плахотнюк Катерина Григорівна



136 Плюта Ольга Анатоліївна

137 Поваляєв Олег Борисович

138 Поліканов Андрій Миколайович

139 Пономаренко Іван Петрович

140 Попов Максим Миколайович

141 Постульга Василь Євгенович

142 Прищепа Тетяна Петрівна

143 Путій Павло Миколайович

144 Репецький Сергій Васильович

145 Риков Сергій Володимирович

146 Ріпенко Артем Ігорович

147 Роюк Людмила Іванівна

148 Рояк Сергій Борисович

149 Рудницька Тетяна Анатоліївна

150 Сагайдак Олександр Володимирович

151 Саєнко Іван Максимович

152 Саландяк Ольга Ярославівна

153 Сало Андрій Богданович

154 Сарафанюк Олександр Петрович

155 Свінціцький Ігор Анатолійович

156 Сингаївський Олександр Пилипович

157 Синєгубов Олег Васильович

158 Синчанський Станіслав Олександрович

159 Сізінцова Юлія Юріївна

160 Сікора Катерина Олександрівна

161 Січеславський Ігор Анатолійович

162 Скляренко Сергій Олександрович

163 Скржешевський Максим Станіславович

164 Скрипка Олександр Володимирович

165 Скупінський Олег Віталійович

166 Сливка Михайло Іванович

167 Смазнова Ірина Сергіївна

168 Соловйов Іван Миколайович

169 Сорочан Алла Василівна

170 Стародубов Сергій Миколайович

171 Сташків Назарій Богданович

172 Степанчук Олег Савич

173 Стефанчук Микола Олексійович

174 Строгий Ігор Леонідович

175 Танасевич Олена Віталіївна

176 Тидень Максим Юрійович

177 Титаренко Дмитро Сергійович

178 Тиховліс В'ячеслав Романович

179 Тішко Дмитро Анатолійович

180 Ткаченко Олег Володимирович

181 Товстолужський Олег Володимирович

182 Токмілова Любов Миколаївна

183 Торопчина-Агалакова Світлана Олександрівна



184 Травянко Олександр Іванович

185 Трекке Артем Сергійович

186 Турчинський Максим Ігорович

187 Федорак Леся Миколаївна

188 Федоров Олег Володимирович

189 Феськов Петро Васильович

190 Фомін Віктор Анатолійович

191 Хамзін Тимур Рафаїлович

192 Хитрик Руслан Іванович

193 Хорошун Сергій Анатолійович

194 Чайкіна Ольга Володимирівна

195 Чалий Андрій Васильович

196 Черевко Сергій Павлович

197 Черниш Тетяна Олександрівна

198 Чернобай Олег Іванович

199 Черняхович Ірина Едуардівна

200 Чеховський Денис Юрійович

201 Чорний Геннадій Олексійович

202 Шевченко Тарас Михайлович

203 Шевчик Олександр Сергійович

204 Шевчук Олексій Анатолійович

205 Шелестов Кирило Олександрович

206 Шендрікова Ганна Олександрівна

207 Шикеря Ірина Анатоліївна

208 Шинкоренко Сергій Володимирович

209 Широка Катерина Юріївна

210 Шкодін Ярослав Віталійович

211 Шолух Світлана Григорівна

212 Юркевич Юрій Миколайович

213 Яковенко Андрій Олександрович

214 Янголь Євгеній Васильович

215 Ярошенко Тамара Олександрівна



№ з/п ПІБ кандидата

1 Басараб Наталія Володимирівна

2 Березинець Валерій Васильович

3 Бірюк Микола Миколайович

4 Богомолова Лариса Вікторівна

5 Боняк Валентина Олексіївна

6 Брусило Світлана-Анастасія Олександрівна

7 Бурда Петро Олексійович

8 Василаш Василь Михайлович

9 Гавриленко Тетяна Григорівна

10 Галабала Маркіян Васильович

11 Галунько Валентин Васильович

12 Ганган В'ячеслав Георгійович

13 Гетьманенко Алла Іванівна

14 Головчак Мар'ян Михайлович

15 Гольник Лариса Владленівна

16 Гончарук Василь Миколайович

17 Грицко Андрій Володимирович

18 Грушовець Євген Анатолійович

19 Джуфер Богдан Миронович

20 Дмитренко Дмитро Федорович

21 Долгих Анна Сергіївна

22 Дунаєв Сергій Олександрович

23 Єгорова Валентина Сергіївна

24 Жорнокуй Юрій Михайлович

25 Задорожна Лариса Іванівна

26 Захаров Сергій Володимирович

27 Йосипчук Олександр Семенович

28 Іванський Андрій Йосипович

29 Івасин Олександр Романович

30 Каденко Оксана Олегівна

31 Кадрова Оксана Олександрівна

32 Кадуліна Інга Сергіївна

33 Каліновська Альона Вікторівна

34 Караченцев Ігор Володимирович

35 Кислий Андрій Матвійович

36 Кицюк Вікторія Сергіївна

37 Кімстачов Олег Сергійович

38 Клочай Наталія Іванівна

39 Клочко Володимир Миколайович

                                                                                       Додаток 2

                                                                                       до рішення Вищої кваліфікаційної 

                                                                                       комісії суддів України

                                                                                       18.10.2018  № 230/зп-18

Список кандидатів, яких допущено до кваліфікаційного оцінювання 

у межах конкурсу на зайняття 27 вакантних посад суддів 

Вищого антикорупційного суду  на підставі окремого рішення Комісії



40 Ковальчук Віталій Володимирович

41 Козій Дар'я Олександрівна

42 Колесник Олег Миколайович

43 Косило Андрій Богданович

44 Косович Віталій Мирославович

45 Кощинець Віктор Васильович

46 Кравчук Олексій Олегович

47 Крамаренко Юрій Миколайович

48 Красненко Юрій Володимирович

49 Крикливий Віталій Вікторович

50 Кудрявцев Ігор Володимирович

51 Куксюк Андрій Леонтійович

52 Легких Кирило Вікторович

53 Лошак Світлана Віталіївна

54 Лук'янчук Сергій Миколайович

55 Макаренко Наталія Анатоліївна

56 Малєєв Андрій Юрійович

57 Мартинов Євген Олександрович

58 Масловський Сергій Володимирович

59 Мащенко Андрій Геннадійович

60 Мельник Анна Володимирівна

61 Мельничук Наталія Олексіївна

62 Михайленко Віра Володимирівна

63 Моісєєва Анжеліка Анатоліївна

64 Мокін Ігор Сергійович

65 Мохонько Віталіна Володимирівна

66 Наулік Наталія Степанівна

67 Нестеренко Євген Володимирович

68 Нікітін Дмитро Олександрович

69 Ногачевський Віктор Вікторович

70 Одинець Любов Петрівна

71 Олійник Оксана Вікторівна

72 Омельян Олексій Сергійович

73 Орловський Богдан Михайлович

74 Павлюх Богдан Ярославович

75 Парпан Уляна Михайлівна

76 Писаренко Костянтин Юхимович

77 Піковський В'ячеслав Юрійович

78 Плюта Ольга Анатоліївна

79 Попов Максим Миколайович

80 Прищепа Тетяна Петрівна

81 Путій Павло Миколайович

82 Репецький Сергій Васильович

83 Ріпенко Артем Ігорович

84 Рояк Сергій Борисович

85 Рудницька Тетяна Анатоліївна

86 Сало Андрій Богданович

87 Свінціцький Ігор Анатолійович



88 Синєгубов Олег Васильович

89 Синчанський Станіслав Олександрович

90 Сізінцова Юлія Юріївна

91 Сікора Катерина Олександрівна

92 Скрипка Олександр Володимирович

93 Скупінський Олег Віталійович

94 Сливка Михайло Іванович

95 Смазнова Ірина Сергіївна

96 Соловйов Іван Миколайович

97 Сорочан Алла Василівна

98 Степанчук Олег Савич

99 Титаренко Дмитро Сергійович

100 Тиховліс В'ячеслав Романович

101 Ткаченко Олег Володимирович

102 Токмілова Любов Миколаївна

103 Трекке Артем Сергійович

104 Турчинський Максим Ігорович

105 Фомін Віктор Анатолійович

106 Хитрик Руслан Іванович

107 Хорошун Сергій Анатолійович

108 Чайкіна Ольга Володимирівна

109 Чернобай Олег Іванович

110 Чеховський Денис Юрійович

111 Чорний Геннадій Олексійович

112 Шевченко Тарас Михайлович

113 Шевчик Олександр Сергійович

114 Шевчук Олексій Анатолійович

115 Шендрікова Ганна Олександрівна

116 Шикеря Ірина Анатоліївна

117 Шинкоренко Сергій Володимирович

118 Шкодін Ярослав Віталійович

119 Юркевич Юрій Миколайович

120 Яковенко Андрій Олександрович

121 Янголь Євгеній Васильович



№ з/п ПІБ кандидата

1 Арланов Андрій Миколайович

2 Ахтирська Наталія Миколаївна

3 Батрин Олеся Василівна

4 Бігун В'ячеслав Степанович

5 Боднар Сергій Богданович

6 Бойко Віктор Олексійович

7 Бойко Олександр Юрійович

8 Бородовський Станіслав Олександрович

9 Брагар Артем Андрійович

10 Бурбела Юрій Сергійович

11 Буцмак Юрій Євгенович

12 Варес Костянтин Лембітович

13 Васянович Володимир Михайлович

14 Вергелес Валерій Олександрович

15 Вернік Володимир Михайлович

16 Гавловська Алла Віталіївна

17 Гаврилюк Олександр Олександрович

18 Гандзюк Володимир Павлович

19 Гафяк Віктор Михайлович

20 Гіда Ольга Сергіївна

21 Глотов Микола Сергійович

22 Головкін Богдан Миколайович

23 Гончарук Микола Миколайович

24 Горяєв Ігор Миколайович

25 Громов Сергій Михайлович

26 Гуйван Петро Дмитрович

27 Гутник Віталій Володимирович

28 Давиденко Едуард Володимирович

29 Данилова Мальвіна Володимирівна

30 Демчина Тетяна Юріївна

31 Дідик Микола Володимирович

32 Докійчук Костянтин Леонтійович

33 Донець Сергій Олександрович

34 Дядечко Іван Іванович

35 Жигилій Сергій Павлович

36 Загородній Анатолій Федорович

37 Заєць Тарас Олександрович

38 Зайцев Василь Вікторович

39 Іванський Андрій Йосипович

40 Ігнатюк Олег Володимирович

                                                                                       Додаток 3

                                                                                       до рішення Вищої кваліфікаційної 

                                                                                       комісії суддів України

                                                                                       18.10.2018  № 230/зп-18

Список кандидатів, стосовно яких призначено кваліфікаційне оцінювання 

у межах конкурсу на зайняття 12 вакантних посад суддів 

Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду 



41 Калугіна Інна Олегівна

42 Квятковський Анатолій Степанович

43 Ковтуненко Олеся Володимирівна

44 Корнєєва Інесса Вікторівна

45 Коряк Артур Васильович

46 Кос Ігор Богданович

47 Коцюбальська Ольга Миколаївна

48 Круценко Тетяна Віталіївна

49 Кузь Василь Ярославович

50 Кулініч Юрій Петрович

51 Кухар Олексій Іванович

52 Лаврик Галина Володимирівна

53 Лобіков Дмитро Валентинович

54 Луценко Олег Петрович

55 Максимчук Зоя Микитівна

56 Мандриченко Жанна Василівна

57 Марчак Віталій Ярославович

58 Матущак Микола Степанович

59 Медведенко Олександр Петрович

60 Мельничук Анатолій Анатолійович

61 Мельничук Віталій Вікторович

62 Мережко Олександр Олександрович

63 Михайленко Дмитро Григорович

64 Надіч Нонна Дидронівна

65 Незнамова Ірина Миколаївна

66 Никифоров Андрій Сергійович

67 Оксюта Тарас Григорович

68 Павлишин Олег Федорович

69 Павлов Сергій Сергійович

70 Панаід Ігор Васильович

71 Панич Назар Юрійович

72 Панкулич Віктор Іванович

73 Петрощук Артем Васильович

74 Попельнюх Руслан Олексійович

75 Рунов Володимир Юрійович

76 Семенников Олександр Юрійович

77 Сироїд Тетяна Леонідівна

78 Станіславський Валерій Петрович

79 Стасюк Олександр Леонідович

80 Степашко Олександр Іванович

81 Стьопіна Юлія Олександрівна

82 Тарасенко Владислав Єгорович

83 Тесленко Тетяна Вікторівна

84 Трембач Олександр Леонідович

85 Українець Віталій Васильович

86 Федяєв Сергій Володимирович

87 Цікало Володимир Ігорович

88 Чайкін Ігор Борисович



89 Чорна Валерія Вікторівна

90 Чорненька Даниїла Степанівна

91 Шестаков Олександр Володимирович

92 Шеховцов Ігор Єгорович

93 Штульман Ігор Володимирович

94 Юрчишин Василь Миколайович

95 Ягунов Дмитро Вікторович

96 Ярова Леся Сергіївна

97 Ясельський Ігор Віталійович



№ з/п ПІБ кандидата

1 Батрин Олеся Василівна

2 Бігун В'ячеслав Степанович

3 Бойко Віктор Олексійович

4 Бойко Олександр Юрійович

5 Брагар Артем Андрійович

6 Варес Костянтин Лембітович

7 Вергелес Валерій Олександрович

8 Гандзюк Володимир Павлович

9 Гіда Ольга Сергіївна

10 Головкін Богдан Миколайович

11 Громов Сергій Михайлович

12 Гуйван Петро Дмитрович

13 Гутник Віталій Володимирович

14 Давиденко Едуард Володимирович

15 Данилова Мальвіна Володимирівна

16 Дідик Микола Володимирович

17 Докійчук Костянтин Леонтійович

18 Дядечко Іван Іванович

19 Іванський Андрій Йосипович

20 Ігнатюк Олег Володимирович

21 Квятковський Анатолій Степанович

22 Корнєєва Інесса Вікторівна

23 Коцюбальська Ольга Миколаївна

24 Круценко Тетяна Віталіївна

25 Лаврик Галина Володимирівна

26 Лобіков Дмитро Валентинович

27 Максимчук Зоя Микитівна

28 Марчак Віталій Ярославович

29 Медведенко Олександр Петрович

30 Мельничук Віталій Вікторович

31 Михайленко Дмитро Григорович

32 Надіч Нонна Дидронівна

33 Никифоров Андрій Сергійович

34 Петрощук Артем Васильович

35 Попельнюх Руслан Олексійович

36 Сироїд Тетяна Леонідівна

37 Станіславський Валерій Петрович

38 Стасюк Олександр Леонідович

39 Стьопіна Юлія Олександрівна

40 Трембач Олександр Леонідович

41 Українець Віталій Васильович

42 Федяєв Сергій Володимирович

43 Цікало Володимир Ігорович

44 Чорненька Даниїла Степанівна

45 Шестаков Олександр Володимирович

46 Шеховцов Ігор Єгорович

47 Ягунов Дмитро Вікторович

48 Ярова Леся Сергіївна

49 Ясельський Ігор Віталійович

                                                                                       Додаток 4

                                                                                       до рішення Вищої кваліфікаційної 

                                                                                       комісії суддів України

                                                                                       18.10.2018  № 230/зп-18

Список кандидатів, яких допущено до кваліфікаційного оцінювання 

у межах конкурсу на зайняття 12 вакантних посад суддів 

Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду 

на підставі окремого рішення Комісії



Додаток 5 

до рішення Вищої кваліфікаційної  

комісії суддів України 

18 жовтня 2018 року № 230/зп-18 
 

Склад колегії Комісії 

під час проведення першого етапу кваліфікаційного оцінювання «Іспит» для  

перевірки виконаних практичних завдань в межах оголошених Вищою 

кваліфікаційною комісією суддів України 02 серпня 2018 року конкурсів на 

зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду та Апеляційної  

палати Вищого антикорупційного суду: 
 

1)     Гладій С.В.; 

2)     Лукаш Т.В.; 

3)     Луцюк П.С.; 

4)     Мішин М.І.; 

5)     Устименко В.Є.; 

6)     Шилова Т.С. 


